

Ініціатива «Speak Up»

Ця Платформа була створена для повідомлення про фактичні або підозрювані порушення законодавства, Кодексу етики компанії Zentiva, внутрішніх правил та етичних принципів, а також для висловлення занепокоєння та питань, пов'язаних із дотриманням вимог, а також з подальшою метою вжиття необхідних заходів для зменшення потенційного або фактичного ризику, захисту компанії та окремих співробітників. Ми в компанії Zentiva переконані, що кваліфіковане розслідування та реагування на такі повідомлення допомагає нам запобігати та забезпечувати належну реакцію на подібні протиправні дії. Саме тому компанія Zentiva запровадила ініціативу «Zentiva Speak Up».

Будь ласка, зверніть увагу, що Ваше повідомлення в рамках ініціативи «Speak Up» НЕ буде розглядатися та оброблятися як повідомлення, що надійшло в межах внутрішньої системи звітності щодо захисту викривачів компанії Zentiva, і Ви НЕ будете користуватися захистом, передбаченим законодавством про захист викривачів. Це не екстрена служба. Не використовуйте Платформу для повідомлення про випадки, що становлять безпосередню загрозу життю, майну або навколишньому середовищу. Оперативні кроки, пов'язані з цим, включаючи розслідування самого повідомлення, здійснюються переважно власними силами, або відділом комплаєнсу, або іншими відповідними відділами відповідно до чинного законодавства та внутрішніх процесів. Перейшовши за посиланням нижче, Ви перейдете на Платформу, де розміщена форма для інформування.

Як користуватися лінією «Speak Up» від компанії Zentiva

Платформа «Speak up Line» технічно управляється компанією FaceUp Technology s.r.o. за допомогою хмарного рішення. Зверніть увагу, що компанія FaceUp Technology s.r.o. не має доступу до змісту Вашого повідомлення, а також до інформації, якою Ви ділитесь з нами, або щодо Вашої особи. Інформація, якою Ви вирішите поділитися з нами, буде надалі оброблятися конфіденційно. Компанія Zentiva зобов'язується захищати журналістів від переслідувань за добросовісне повідомлення про те, що, на Вашу думку, є порушенням. Переслідування суворо заборонені. Сміливість говорити правду є основою для побудови довіри всередині компанії та за її межами. У деяких випадках ми можемо бути зобов'язані повідомити про результати розслідування викривачів офіційним органам влади, наприклад, органам кримінального розслідування.

Як користуватися формою для інформування

Форма зручна у використанні, потрібно лише обрати категорію та юридичну особу. У полі «Додаткова інформація» необхідно вказати всю необхідну інформацію, що стосується проблеми. Будь ласка, надайте нам всі можливі деталі проблеми, наприклад:

- суть та обсяг
- дата
- час або період
- місце
- чому і як, на вашу думку, сталося порушення
- залучені особи
- свідки
- чи знає хтось із компанії Zentiva про цю проблему і чи може надати додаткову інформацію
- як Ви дізналися про проблему
- чи було це питання вже вирішено з кимось іншим
- будь-яка інша інформація, яка може бути цінною для розслідування.

Замість надсилання письмового повідомлення Ви також можете використати запис голосу. Якщо Ви вирішите це зробити, будь ласка, зверніть увагу, що Ваш голос буде змінено. Будь ласка, дотримуйтесь інструкцій, наданих Платформою, вони зручні для користувача (замість того, щоб писати, Ви говорите, а запис зберігається у формі).

Після того, як Ви додасте всі дані (письмово або за допомогою голосової відповіді) у форму, Вам буде присвоєно унікальний код - ключ звіту.

Запишіть свій ключ звіту і зберігайте його в безпечному місці. Не повідомляйте його нам. Якщо Ви передасте код третім особам, конфіденційність Вашого звіту може опинитися під загрозою. Використовуйте свій ключ звіту для перевірки звіту на наявність відгуків або додаткових запитань. Якщо Ви втратите ключ звіту, Вам доведеться заповнити форму ще раз, щоб отримати новий ключ звіту. У такому випадку, будь ласка, повідомте нас у текстовому полі, що Ви відслідковуєте вже підняту проблему (Вам не потрібно заповнювати всі деталі знову, але, будь ласка, надайте нам деяку інформацію щодо теми вже піднятої проблеми). Після того, як компанія Zentiva надасть відповідь,

Ви зможете знайти її лише на Платформі, використовуючи свій ключ для звіту. Якщо Ви бажаєте автоматично отримувати інформацію про будь-які зміни, пов'язані з Вашим занепокоєнням,

Ви можете ввести адресу електронної пошти у відповідному полі (не в текстовому полі). Ця електронна пошта використовується лише для надсилання нагадувань від Платформи, якщо щось зміниться. Таке нагадування буде надіслано від NNTB<info@nntb.cz >.

Посилання, яке Ви отримаєте в такому листі, перенаправить Вас на головну цільову сторінку Платформи, де Ви маєте обрати поле «Моя організація» та ввести код доступу **aa0aaaa0aaa**. Тільки після цього Ви повернетесь на сторінку, де потрібно буде ввести ключ звіту. На сторінку, де Ви вводите ключ звіту, можна перейти за посиланням на цій сторінці, а також натиснувши на кнопку «Перевірити звіт» зліва.

ПОСИЛАННЯ

Інші контактні особи з питань комплаєнсу та лінії «Speak Up»:

compliance@zentiva.com

номер телефону: +420 267 242 440

Zentiva Group, a.s.

Керівник відділу комплаєнсу

U Kabelovny 529/16 102 00

Прага 10, Чеська Республіка